
  

 

  

  

～ 雨の季節も安全に、健やかに ～ 
先日は「夏至」を迎え、一年で最も昼の時間が長い季節となりました。しかし、現在は

梅雨の真っ只中でもあり、すっきりしない天気や台風の心配もあります。 
この時期、子どもたちは雨のために室内で過ごすことが増えますが、落ち着いて安全に

暮らせるよう、廊下の歩行などのルールについて学校でも工夫して指導を行っています。
登下校時の雨具の扱い方や、視界が悪くなることによる交通安全への注意も欠かせません。 
ご家庭でも「傘をさしているときは周りが見えにくくなるよ」「道が滑りやすいから気を

つけてね」といった、具体的なお声がけをいただけますと幸いです。保護者の皆様の一言
が、子どもたちの安全意識を高める大きな力となります。じめじめとした季節ですが、子
どもたちが元気に乗り切れるよう、ご協力をお願いいたします。 
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【豊かな体験を通して、心と学びを深める１学期】 

校外学習・体験活動・栽培活動の現場からお知らせします。 
【総合的な学習】パラスポーツを通して学ぶ「思いやり」「工夫」「共生社会」 
◎５年生（車いすバスケットボール） 
競技用車いすの操作に苦戦しながらも、座った状態からゴールを決める難しさと楽しさを
体感しました。 

◎６年生（シッティングバレーボール） 
お尻を床につけたままプレーするもどかしさの中、 
お互いに声を掛け合い、パスを繋ぐチームワークの 
大切さを学びました。 

【社会科・校外学習】「本物」から学ぶ、地域の仕組みと歴史 
◎３年生（市内巡り） 
私たちのまちの様子を実際に目で見て回り、土地の使われ方の違いを 
学びました。 

◎４年生（加古川大堰・エコクリーンピアはりま） 
命に欠かせない「水」を守る仕組みや、ゴミ処理・リサイクルの最前線を 
見学し、環境を守る意識を高めました。 

◎６年生（五色塚古墳・県立考古博物館） 
壮大な古墳を体感し、いにしえの暮らしに思いを馳せることで、歴史への 
興味・関心を大きく広げました。 

【栽培活動】命の生長を愛おしむ「一人一鉢」の取り組み 
◎１年生： 色とりどりのかわいい花を咲かせ始めた「アサガオ」 
◎２年生： 収穫を楽しみに育てる「ピーマン・トマト・ナス・オクラ」 
◎３年生： 日々の生長を観察日記に丁寧に記録している「ホウセンカ」 
 

【水泳学習 IN コナミスポーツクラブ】 
東加古川での水泳学習も２年目となり、１学期（２・５・

６年生）の移動や着替えはとてもスムーズです。民間施設を
利用するメリットは、天候に左右されず「実際に泳ぐ時間」
が長く確保できること、多くの指導者の「目」で、泳力に応
じたきめ細かな指導ができる点にあります。明日・今週木曜
日で終了となりますが、最後まで安全に、充実した学びとな
るよう指導してまいります。毎回の水泳用具のご準備、あり
がとうございます。 
なお、見学につきましては施設の制約や安全管理上、お断

りしております。子どもたちが集中できる安全な環境作りの
ため、ご理解とご協力をお願いいたします。 

【お助けください・環境美化】 

正門前の側溝へのたばこや

菓子屑等ゴミの投棄が絶えず、

大変残念です。子どもたちが気

持ちよく登校できるよう時折

清掃していますが、解決には地

域や保護者の方々の見守りの

目が不可欠です。 

美しい環境作りや 

見守りへのご協力、 

どうぞよろしくお願 

いいたします。 


